11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 02.12.2006 23:13:36

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 05.12.2006 10:29:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20572/answer/20573




YBaxaemnit Aniekcanap! 1. ITocne oTxoxkmeHUsT KaMHs 00T IMOCTEIIEHHO MCYe3aloT. 2. Bam
Heo6XoOuMOo MPOBOAUTh aMOyIaTOpPHYO (eciu Brl 0TKa3aauch OT TOCIUATaIN3alllN)
JIUTOKUHETHYECKYIO TEPAIHXIO IO KOHTPOJIEM yPOJIOTa 10 MECTY XKUTETbCTBA C KOHTPOJIbHBIMU
obcnenoBanusamu (Y3U nouek, OAK, OAM, 6uoxuMust KpoBH, TOCEB MOYH Ha (HJopy U
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKaM). C yBaxKeHUEM.



